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Děkuji obci Veliká Ves za přání a dar 
k mému životnímu jubileu.

Marcel Cipl

Poděkování

Pohádková cesta v Širokých Třebčicích

Svatovavřinecké pouti v Podlesicích do 
programu Komunitní život na venkově 
2023, který administruje MAS Vladař 
o.p.s. za podpory Ústeckého kraje.

•	 V červenci byla podána žádost o do-
taci od MAS Vladař o.p.s. na pořízení 
vybavení do kulturního zařízení obce. 
V případě, že bude obec úspěšná, tak 
se zakoupí dataprojektor, plátno, dvě 
reprobedny se stojany a mikrofonem a 
nůžkový stan.

•	 Obec byla úspěšná s žádostí o dotaci 
na vypracování projektové dokumen-
tace na rozvod pitné vody v obci Veli-
ká Ves a Nové Třebčice. Od Ústeckého 
kraje obdrží na tento projekt částku ve 
výši 149.000 Kč, zbytek bude dofinan-
cován z obecního rozpočtu.

•	 V červnu byly naše obce opět vyzdo-
beny květinami. Sadbu květiny a jejich 
výsadbu provedlo Zahradnictví Podlesi-
ce, za což jim velice děkujeme. Zálivku 
a další potřebné zásahy mají na starosti 
zaměstnanci obce.

•	 Na červnovém zastupitelstvu obce byl 
schválen Závěrečný účet obce Veliká 
Ves za rok 2022. Občané ho naleznou 
na webových stránkách obce nebo je 
k nahlédnutí v kanceláři obecního úřa-
du.

•	 Obec byla úspěšná s žádostí o dotaci 
u Ministerstva zemědělství na opra-
vu vnitřku hřbitovní zdi a márnice ve 
Vitčicích. Byla získána dotace ve výši 
300.000 Kč. Zbylé finance na opravu má 
obec připravené ve svém rozpočtu. Ak-
tuálně již na hřbitově probíhají stavební 
práce, takže Vás žádáme o větší opatr-
nost při jeho návštěvě.

•	 Na přelomu června a července byla 
podána žádost o dotaci na pořádání 

Dění v obcích a na OÚ

V sobotu 17. 6. 203 se v obci Široké Třeb-
čice uskutečnila Pohádková cesta, kterou 
si pro příchozí připravili dobrovolníci z řad 
občanů Širokých Třebčic za pomoci obce 
Veliká Ves a členů SDH Podlesice. Letošní 
Pohádková cesta byla již sedmým roční-
kem. Trasa začínala pod můstkem u ryb-
níka a poté pokračovala velkou částí obce 
až k místní hasičské zbrojnici. Po cestě 
byly pro děti přichystány stanoviště s po-

hádkovými postavami a různými soutěže-
mi, za jejichž splnění byly děti odměněni. 
Na trase děti potkaly například Mášu s 
medvědem, Bořka stavitele, Krakonoše, 
Shreka, Zorra, vlka s Karkulkou, Šmouly, 
vodníka, perníkovou chaloupku, chaloup-
ku na muří nožce s Babou Jagou, Mako-
vou panenku, Včelku Máju, Berušku, Hul-
ka, Macha a Šebestvou a další pohádkové 
postavy. Po splnění všech připravených 

disciplín se mohly děti a všichni přítomní 
občerstvit buřty a limonádou.
Rád bych touto cestou poděkoval všem, 
kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na 
přípravách a průběhu Pohádkové cesty. 
Hlavní poděkování patří občanům Širo-
kých Třebčic za skvělou organizaci akce.

Miroslav Ogáseanu, starosta obce



Národní přírodní rezervace Novodomské 
rašeliniště je součástí Přírodního parku 
Bezručovo údolí. Je jedním z řady raše-
linišť náhorní plošiny Krušných hor. Je 
tvořeno dvěma samostatnými rašeliniš-
ti, Načetínským a Jezerním. Čtvrtohorní 
organické rašelinné sedimenty zde mají 
mocnost až 7 m. Rezervaci charakterizují 
rozsáhlé porosty borovice kleče s vyso-
kou druhovou skladbou. V porostu je tak 
možné nalézt například rojovník bahen-
ní, břízu trpasličí, kyhanku sivolistou, 
rosnatku okrouhlolistou, klikvu bahenní 
nebo šichu černou. Rozsáhlé porosty zde 
vytváří suchopýr pochvatý a borůvka 

V pondělí 11. 9. 2023 proběhne v dopo-
ledních hodinách svoz nebezpečného od-
padu. Za nebezpečný odpad se považují 
olověné akumulátory, pneumatiky, výboj-
ky, zářivky, lednice, mrazáky, televizory, 
monitory, plechovky od barev, lepidel a 
rozpouštědel. Prosíme občany, kteří mají 
k odevzdání nebezpečný odpad, aby jej 
odevzdali na níže uvedená shromaždiště 
a to do 11. 9. 2023 do 8:00 hodin.

Shromaždiště pro nebezpečný odpad:

Nové Třebčice – kontejnery na tříděný 
odpad 

Podlesice – kontejnery na tříděný odpad

Široké Třebčice – hasičárna

Veliká Ves – kontejnery na tříděný odpad

Vitčice – kaplička

bažinná. Na lokalitě převládá fauna hor-
ských lesů. Rašeliništní biotopy vyhovují 
zmiji obecné. Vyskytuje se zde tetřívek 
obecný, žluna šedá, ořešník kropenatý 
nebo kos horský. Hojná je jelení zvěř. Do 
zvláště chráněného území je vstup mož-
ný pouze po značených cestách. Vjezd 
do rezervace a pohyb mimo cesty není 
dovolen. Územím prochází zejména cyk-
lostezka 3078 a modrá turistická značka. 
Obě přicházejí z Bezručova údolí a smě-
řují k pohraniční silnici spojující Horu sv. 
Šebestiána a Načetín. 

Několik řádků z kroniky Podlesické školy -
školní rok 1952/1953
Řádky níže jsou výtažkem ze školní kro-
niky školy v Podlesicích ve školním roce 
1952/1953. Text je přepsaný a převzatý z 
originální kroniky. Pro ilustraci přikládá-
me také fotografii originálního textu. 
Zahájení školního roku mělo slavností ráz, 
škola byla vyzdobena a opatřena budova-
telskými hesly. Žáci se soustředili ve 2. tří-
dě kde všechny přítomné přivítal ředitel 
školy J. Rohla. Novým žákům zapsaným 
do 1. třídy představil učitelku A. Rohlo-
vou. Žákům byl dán přehled a nástin prací 
v novém školním roce. V závěru vyslechli 
žáci školní rozhlas a rozešli se do určených 
tříd, kde třídní učitelé se blíže seznámili s 
novými žáky a seznámili je podrobněji s 
úkoly v novém školním roce, který skončí 
v posledním roce Gottwaldovi pětiletky. 

V tomto smyslu je třeba, aby také žáci své 
úkoly chápali a tak i zaměřili školní práci. 
Sedmého listopadu shromáždili se žáci 
ve 2. třídě, kde ředitel vzpomněl na 35. 
výročí Velké říjnové revoluce a vysvětlil 
žákům její význam pro náš národ a pro 
všechen pracující lid. Večer byla v hos-
tinci u Veselých konána veřejná schůze 
slavnostního rázu s hlavním referátem k 
uvedení výročí. Kulturní vložku obstaral 
učitel Kaprálek.
Po vzoru sovětských dětí přivítali jsme 
dědu Mráze na školní besídce konané v 
kulturní místnosti školy dne 25. 12. ve 20 
hodin. Zúčastnili se jí rodiče žáků a přáte-
lé školy i z přiškolených obcí. Účast, pří-
pravné práce a hodnocení besídky svědčí 
o zlepšeném rozměru ke škole. Dobro-

volným vstupem bylo vybráno 1156 Kč, 
peníze budou použity k vybavení kulturní 
místnosti. 
V měsíci březnu následovala pak ješ-
tě dvě mimořádná všeobčanská shro-
máždění při příležitosti úmrtí J. V. Stali-
na (6. 3. 53) a K. Gottwalda (11. 3. 53). 
Obě smuteční tryzny vyzněli velmi důstoj-
ně. Překvapivě se projevila iniciativa žáků 
ŽO při organizování společných poslechů. 
(Žáci vyzdobili bustu K. Gottwalda květi-
nami).
V jarním období OV SVAZARMU zahá-
jil činnost. V Podlesicích byla vytvořena 
skupina pro sousední obce o 20 členech. 
Předsedou byl zvolen Kovalčík Jura. Cvičí 
se pravidelně až do května, pak se sku-
pina přeorientovala na práci kulturní. 

Svoz nebezpeč-
ného odpadu

APELUJEME NA OBČANY, ABY 
ODPAD NA SBĚRNÁ MÍSTA ZAČA-
LI ODKLÁDAT O VÍKENDU PŘED 
SAMOTNÝM SVOZEM ODPADU, 
TEDY OD 8. AŽ 10. 9. 2023.

Tip na výlet v našem okolí
Novodomské rašeliniště



Svatojakubská pouť ve Veliké Vsi
V sobotu 21. 7. 2023 jsme s malým před-
stihem oslavili svátek svatého Jakuba a to 
mší svatou, která proběhla v kostele ve 
Veliké Vsi. Svatý Jakub je patronem velko-

Její podniky zvýšily značně kulturní život 
obce. (Zábava s kulturním programem, 

„Zábavné odpoledne“, turnaj v odbíjené, 
zábava v přírodě, večer divadlo „Slovan-

veského kostela. 
Mše svatá u příležitosti tohoto svatého 
začala v 10 hodin. Poutní mši celebroval 
děkan kadaňské farnosti Josef Čermák. 

Během mše zpíval pěvecký sbor z Podbo-
řan. Děkujeme všem, kteří se mše účast-
nili.

Pokud uhradíte svůj původní dluh, stát Vám odpustí 
naběhlé penále, sankce, úroky, případně exekuční náklady.

PRINCIP

MILOSTIVÉ LÉTO 3
VYŘEŠTE SI DLUHY NA DANÍCH ČI SOCIÁLNÍM POJIŠTĚNÍ

• dluhy na sociálním pojištění
• daňové nedoplatky
• poplatky vymáhané Celním úřadem
• dluhy vůči soudům a Vězeňské službě ČR
• místní poplatky, umožní-li obec/kraj jejich odpuštění 

usnesením

NA CO SE 
MILOSTIVÉ LÉTO 
VZTAHUJE?

PODMÍNKY • dluh vznikl před 30. 9. 2022
• dluh nevymáhá soudní exekutor

platí pro fyzické osoby (vč. OSVČ)

1. ověřte si výši nesplaceného 
původního dluhu

2. požádejte příslušný úřad o 
využití Milostivého léta (vzor 
žádosti najdete na 
www.milostiveleto.cz)

3. zaplaťte nedoplatek na dani

Nedoplatky v jednotlivé výši do
200 Kč, v součtu maximálně 1 000 Kč 
zaniknou automaticky, i bez podání 
žádosti a platby.

DLUHY NA DANÍCH
platí pro fyzické i právnické osoby

1. podejte žádost o odpuštění 
nedoplatku na příslušenství 
pojistného (využijte aplikaci 
www.eportal.cssz.cz).

2. zaplaťte nedoplatek na pojistném

Pokud příslušná okresní správa 
sociálního zabezpečení neeviduje
k 30. 9. 2022 dlužné pojistné,
penále a případné exekuční náklady 
budou odpuštěny automaticky.

Příslušenství dluhu bude odpuštěno 
automaticky i v případě, že dlužné 
pojistné bylo zaplaceno před 1. 7. 2023.

DLUHY NA SOC. POJIŠTĚNÍ

• do 30. 11. 2023
• u částky nad 5 000 Kč lze požádat o rozložení do splátek
• zpožděním splátky nebo uhrazením jiné výše možnost využití Milostivého léta zaniká  

TERMÍN ZAPLACENÍ

• podrobnější vysvětlení najdete na www.milostiveleto.cz 
• můžete také kontaktovat naší help linku 770 600 800 (po–pá: 9–17 h.) 
• anebo nám napište na e-mail: jakprezitdluhy@clovekvtisni.cz

POTŘEBUJETE VÍCE INFORMACÍ?

ské nebe“). Podniky vesměs zdařilé, krou-
žek hostoval v sousedních obcích.



Něco z historie


